
Результаты опроса обучающихся об удовлетворенности условиями, содержанием,  
организацией и качеством образовательного процесса в целом 

по специальности 09.02.07 Информационные системы и программирование 
 
                    Опрос обучающихся по специальности 09.02.07 Информационные системы и 
программирование об удовлетворенности образовательной деятельностью БПОУ ОО 
«ОКОТСиТ» проводился в рамках внутренней оценки качества образовательной деятельности и 
подготовки обучающихся по программам среднего профессионального образования с целью 
обеспечения выполнения требований федеральных государственных образовательных 
стандартов среднего профессионального образования. Опрос проводился с обучающимися 1 - 4 
курсов по  факторам удовлетворенности, приведенным в таблице 1. 
 
                                                                                                                                                  Таблица 1 

   № 
п/п   

Факторы          удовлетворенности Удовле
творен 

Не 
удовл
етвор
ен 

Затруд
няюсь 
ответи
ть 

 
1. 

 Организация теоретического обучения 
(график учебного процесса, расписание занятий) 

 
 

 
 

 
 

2. Организация учебной и производственной практики    
3. Уровень профессиональной компетентности преподавателей    
4. Характер взаимодействия с преподавателями    
5. Характер взаимодействия с администрацией    
6. Психологический климат в группе    
7. 
 

Информационно – методическое обеспечение (работа 
библиотеки, доступ к интернету) 

   

 
8. 

Организация учебно-исследовательской деятельности    

9. Социально-бытовое обеспечение (организация питания, 
медицинское обслуживание) 

   

10. Уровень теоретических знаний, получаемых в колледже    
11. 
 

Соответствие содержания учебной и производственной 
практик  вашей будущей профессиональной деятельности 

   

 
12. 

Уровень оснащения техническими средствами  обучения, в 
том числе компьютерной техникой и программным 
обеспечением, используемым в образовательном процессе 

   

 
13. 

Удовлетворены ли вы качеством образовательного процесса 
по образовательной программе  в целом 

   

14 Доступность профессионального образования    
 
Результаты анкетирования представлены на диаграмме Рис . 1 

 
 

 
 



 
Рисунок 1 – Результаты анкетирования обучающихся по специальности 09.02.07 
Информационные системы и программирование 
 
                 Таким образом, в целом, существенных недостатков в содержании, организации и 
качестве образовательного процесса обучающиеся не обнаружили. Средняя оценка по 
удовлетворенности образовательным процессом – 94% - высокий результат удовлетворенности 
обучающихся.  
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